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     ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA 

 

KLASA: 024-02/23-03/12 

URBROJ: 2178-08-01/15-23-3 

Slavonski Brod, 27. ožujka 2023. 

 

Z A P I S N I K 
 

o radu 15. sjednice Županijske skupštine Brodsko-posavske županije održane 27. ožujka 

2023. godine u Velikoj vijećnici županijske uprave u Slavonskom Brodu, Petra Krešimira IV br. 

1, Slavonski Brod s početkom u 10,00 sati. 

 

Nazočni: Pero Ćosić, Marin Degmečić, Alen Pešutić, Danijela Kovačević, Dubravko Galović, 

Davorin Slišurić, Ivana Filipović, Antonija Kovačević, Martin Miloloža, Dalibor Damičević, 

Berislav Balen, Irena Katalinić, Ruža Vidović, Željko Lukačević, Branislav Milinović, Vladimir 

Šimunović, Nikola Denis, Marija Jugović, Dubravko Kolundžić, Mario Rubil, Lidija Mioč, 

Damir Klaić, Josip Marunica, Hrvoje Wdovjak, Goran Knežević, Ivana Ribarić Majanović, 

Tomislav Vidaković, Zoran Marijić, Ilija Kutlić, Maja Vujić, Mirela Rajković i Davor Petrik. 

 

Nisu nazočni: Danijel Odobašić, Robert Matasović, Tomislav Bašić, Ana Majetić i Ružica 

Vukovac. 

  

Ostali nazočni: Danijel Marušić, župan, Marko Šimić, zamjenik župana, Dubravka Knežević, 

privremena pročelnica Upravnog odjela za poslove župana i Županijske skupštine i Marija 

Šapina, Upravni odjel za poslove župana i Županijske skupštine. 

 

 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Utvrđujem da od 37 članova Županijske 

skupštine sjednici prisustvuje 32 člana, što je dovoljan broj za pravovaljan rad. 

 

 

S pozivom za sjednicu primili smo i prijedlog dnevnog reda. Ima li dopuna ili izmjena na 

predloženi dnevni red?  

Zoran Marijić, DM-NL: Predlažem da se na dnevni red današnje sjednice uvrsti točka 

„Aktualni sat“. 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Tko je za to da se ovaj prijedlog usvoji? 

13 glasova „ZA“, 19 glasova „PROTIV“. Navedeni prijedlog nije usvojen, nije dobio potrebnu 

većinu. 
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Sada dajem na glasovanje dnevni red za 15. sjednicu Županijske skupštine. 

Utvrđujem da smo većinom glasova, s 21 glasom „ZA“ i 11 glasova „PROTIV“ usvojili dnevni 

red za današnju sjednicu Županijske skupštine. 

 

D N E V N I   R E D 

- usvajanje Zapisnika o radu 

14. sjednice Županijske skupštine 

 

1. Prijedlog Odluke o dodjeli županijskih javnih priznanja u 2023. godini 

 

 

Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine: Uz poziv za sjednicu primili smo i Zapisnik o 

radu 14. sjednice Županijske skupštine. Ima li primjedbi na navedeni Zapisnik?  

Ukoliko nema, dajem na usvajanje Zapisnik o radu 14. sjednice Županijske skupštine. 

Utvrđujem da je Županijska skupština jednoglasno, s 32 glasa „ZA“, usvojila Zapisnik o radu 

14. sjednice Županijske skupštine. 

 

 

 

TOČKA 1. Prijedlog Odluke o dodjeli županijskih javnih priznanja u 2023. godini 

 
Uvodno izlaganje podnio je Pero Ćosić, predsjednik Županijske skupštine. 

Nakon uvodnog obrazloženja predsjednik Županijske skupštine otvara raspravu po 

klubovima. Klubovi vijećnika iznijeli su svoja stajališta. 

Predsjednik Županijske skupštine zaključio je raspravu po klubovima i otvara pojedinačnu 

raspravu u kojoj su sudjelovali Zoran Marijić, Goran Knežević i Pero Ćosić. 

Nakon zaključene rasprave predsjednik Županijske skupštine daje na glasovanje Prijedlog 

Odluke o dodjeli županijskih javnih priznanja u 2023. godini i nakon provedenog glasovanja 

utvrđuje da je Županijska skupština većinom glasova, s 19 glasova „ZA“ i 13 glasova 

„SUZDRŽAN“, donijela 

O D L U K U 

o dodjeli županijskih javnih priznanja u 2023. godini 

 

(KLASA: 061-01/23-04/01, URBROJ: 2178-01/1-23-1) 

 

Akt se u propisanoj formi prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

Sjednica je završila u 10,20 sati. 

 

OSOBA OVLAŠTENA ZA 

PRIVREMENO OBAVLJANJE 

POSLOVA PROČELNICE 

 

Dubravka Knežević, dipl.iur. 

                       PREDSJEDNIK 

                        ŽUPANIJSKE SKUPŠTINE 

 

 

                       Pero Ćosić, dipl.ing.građ. 

 


